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LIVING
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LIVING
Sofas

Fabric cat. B
W312 x D202.4 x H73.6 cm

(includes cushions)

£ 10,867.00 incl. VAT

£ 7,607.00
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-30%

Mod. 
AIR SOFA
Partner: LAGO

LIVING
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LIVING
Sofas

Side piece left + 
chaise longue right +

lumbar cushion. 
Fabric cat. Special Connor, 

colour 11170, light grey. 
Burnished feet. 

W.342 x D.157 x H. 79 cm

£ 9,048.00 incl. VAT

£ 6,333.60
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-30%

Mod. 
LARSEN SOFA
Partner: VERZELLONI

LIVING
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LIVING
Sofas

Side piece right + 
chaise longue left +

2 x lumbar cushions. 
Fabric cat. Special Connor, 

colour 11170, light grey. 
Burnished feet. 

W.342 x D.157 x H. 79 cm

£ 9,294.00 incl. VAT

£ 6,505.80
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-30%

Mod. 
LARSEN SOFA
Partner: VERZELLONI

LIVING
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LIVING
Sofas

Side piece left + 
chaise longue right. 

Fabric cat. Special Connor, 
colour 11170, light grey. 

Burnished feet. 
W.268 x D.157 x H. 79 cm

Still boxed (new)

£ 7,715.00 incl. VAT

£ 5,786.25
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-25%

Mod. 
LARSEN SOFA
Partner: VERZELLONI

LIVING
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LIVING
Sofas

Modular and transformable 
sofa with interchangeable 

backrests and armrests. 
Covers fully removable, Fabric 

cat. B Lucerna CS 03 Includes 5 
scattered cushions in feathers. 

W.312.8 x D.161.6 x H.73.6 cm

£ 5,954.00 incl. VAT

£ 4,167.80
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-30%

Mod. 
AIR

Partner: LAGO

LIVING
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LIVING
Sofas

Fabric cat. Special Connor, 
colour 11170, light grey. 

Burnished feet. 

W.120 x D.80 x H.40 cm

£ 1,829.00 incl. VAT

£ 1,280.30
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-30%

Mod. 
LARSEN FOOTSTOOL

Partner: VERZELLONI

LIVING
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LIVING
Sofas

The Noe Collection includes 
several items - corner and 

side modules, chaise-longue, 
and poufs - that can be easily 

and freely combined with 
your imagination through 

numberless configurations.
Available in various fabric and 

leather coverings.
W250 x D100 x H68 cm
Leather –cat. PelleExtra

£ 7,180.00 incl. VAT

£ 4,308.00
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-40%

Mod. 
NOE SOFA

Partner: VERZELLONI

LIVING
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LIVING
Sofas

A range of upholstered 
furniture designed to offer 

maximum comfort. The range 
includes elements, side pieces 

and sofas in various sizes, as 
well as corners, a chaise longue 

and various sizes of poufs, 
enabling an infinite number 

of combinations. It can be 
supplied with down cushions. 

The covers are fully removable.
W250 x D99 x H66

£ 5,477.00 incl. VAT

£ 3,286.00
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-40%

Mod. 
ELLIOT SOFA

Partner: VERZELLONI

LIVING
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LIVING
Sofas

Dimensions: 
W200cm x D104cm x H69cm

Colours/finishes:
Cream leather cover (as shown)

(2 sofas available)

£ 7,467.00 incl. VAT (each)

£ 3,733.00
incl. VAT (each) 

EX-DISPLAY MODEL 
-50%

Mod. 
MILANO

Partner: RIVOLTA

LIVING
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LIVING
Armchairs

LIVING

Armchair
Finish: Fabric Cat. Special Gio’ 

2- Col. 12009
W. 133 x D. 120 x H. 72 cm

Pouf
W.123 x D. 63 x H. 36 cm

On-display in 
Baker Street Studio

£ 2,724.60 incl. VAT (each)

£ 1,907.22
incl. VAT (each) 

EX-DISPLAY MODEL 
-40%

Mod. 
ZOE ARMCHAIR XL 

+ ZOE POUF XL
Partner: VERZELLONI
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LIVING
Armchairs

LIVING

Armchair
Fabric cat. Luxus Divins MD, 

colour 13001, light grey
W. 133 x D. 120 x H. 72 cm

Pouf
W.123 x D. 63 x H. 36 cm

On-display in 
Islington Studio

£ 3,437.00 incl. VAT (each)

£ 2,405.90
incl. VAT (each) 

EX-DISPLAY MODEL 
-30%

Mod. 
ZOE ARMCHAIR XL 

+ ZOE POUF XL
Partner: VERZELLONI
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LIVING
Armchairs

2x AVAILABLE:

1x Fabric cat. Top, Pablo col. 
14022, Blue.

1x Fabric cat. Top, Pablo col. 
14022, Light Grey.

W.99 x D.81 x H.73 cm.

£ 2,339.00 incl. VAT (each)

£ 1,637.00
incl. VAT (each) 

EX-DISPLAY MODEL 
-30%

Mod. 
FOLD

Partner: VERZELLONI

LIVING
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LIVING
Armchairs

LIVING

Hampton Memory is a new 
elegant and refined armchair, a 

real modern
reformulation of a classic piece. 

All the covers on all units are 
fully removable.

Covering: INDIGO 11136
W87 x D87 x H79 cm

£ 2,274.00 incl. VAT

£ 1,364.40
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-40%

Mod. 
HAMPTON 

MEMORY
Partner: VERZELLONI
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LIVING
Armchairs

LIVING

Dimensions: 
W76cm x D78.5cm x H60cm

Colours/finishes: 
Black leather cover 

(as shown)

£ 6,258.00 incl. VAT

£ 3,129.00
incl. VAT  

EX-DISPLAY MODEL 
-50%

Mod. 
CLUB

Partner: ALIVAR
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LIVING
Modular Storage

LIVING

Colours/finishes: 
White & darkgrey, 

ecopine doorfronts

Dimensions: 
W360 x D50 x H240cm

Includes bioethanol
fireplace

£ 9,490.00 incl. VAT

£ 5,694.00
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-50%

Mod. 
CUBE4 + MOVIDA 

COMPOSITION
Partner: OLIVIERI
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LIVING
Sideboards

LIVING

A free -standing sideboard with 
4 compartments, 4 swing doors 

with push-button opening (2 
with clear glass panels). 

4 internal glass shelves and LED 
lighting with soft-touch 

switch included. 
Shown in BasaltoAged Oak with 

1 panel in Verde Sporting 
matt lacquered.

W106 x D48.2 x H116 cm

£ 2,693.00 incl. VAT

£ 1,615.80
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-40%

Mod. 
I-MODULART 

SIDEBOARD
Partner: PRESOTTO
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LIVING
Sideboards

LIVING

FLOW vertical sideboard. 
Matt lacquered beige 

seta units (3x) and 
Aged Oak Creola inserts. 

3 internal glass shelves.

W.62 x D.33.3 x H.190.4 cm.

£ 2,978.00 incl. VAT

£ 1,787.00
incl. VAT  

EX-DISPLAY MODEL 
-40%

Mod. 
FLOW

Partner: PRESOTTO
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LIVING
Sideboards

LIVING

A free -standing sideboard with
4 compartments and 4 swing

doors. 4 internal glass shelves
and LED lighting with remote 

control. 
Finish: Smoked Oak

Sideboard:
W.240 x D.49 x H.72.2 cm.

Shelves:
W.120 x D.28 x H.5 cm.

£ 6,854.00 incl. VAT

£ 4,797.80
incl. VAT  

EX-DISPLAY MODEL 
-30%

Mod. 
THELMA SIDEBOARD
+ 3 DEBARKED SHELVES 

Partner: OLIVIERI
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LIVING
Sideboards

LIVING

The Cube3 sideboard with 
coplanar sliding doors equipped 

with electrically controlled 
opening and closing system. 
Finish: Eco-vintage and matt 

lacquered Lino.

	 Sideboard:
W.240 x D.48 x H.72 cm.

Shelves:
W.120 x D.28 x H.240cm.

£ 9,052.00 incl. VAT

£ 6,336.40
incl. VAT  

EX-DISPLAY MODEL 
-30%

Mod. 
CUBE3 SIDEBOARD +

MOVIDA SHELVING
Partner: Olivieri
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LIVING
Low Tables

LIVING

Air Wildwood low table
Wildwood natural

W.110.4 x D.55.2 x H.31 cm

£ 1,483.00 incl. VAT

£ 890.00
incl. VAT  

EX-DISPLAY MODEL 
-40%

Mod. 
AIR LOW TABLE

Partner: LAGO
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Coffee table with legs in 
tempered glass. Various sizes 

and finished available.
Ex-display from London 

Design Festival 2014

Matt lacquer Paglia top
W73.6 x D78.2x H.28 cm 

(2 slats)

£ 426.00 incl. VAT

£ 319.50
incl. VAT  

EX-DISPLAY MODEL 
-25%

LIVING
Low Tables

LIVING

Mod. 
AIR COFFEE TABLE

Partner: LAGO
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DINING
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DINING
Tables

Extendable table with top 
and extensions made in 

honeycomb ply 50 mm thick 
with 45°finishing. 2 extensions 
housed inside. Aluminium rails 
ensure the table remains rigid 

throughout its life.

Finish: Canaletto Walnut
W.220cm extends to 280cm 
and 340cmxD95cmx H75cm

STILL BOXED (NEW)

£ 3,672.00 incl. VAT

£ 2,750.40
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-30%

Mod. 
AMBROGIO
Partner: OLIVIERI

DINING
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DINING
Tables

Tempered glass table.

W.280 x D.100 x H.75 cm

£ 3,522.00 incl. VAT

£ 2,465.00
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-40%

Mod. 
RAY

Partner: FIAM

DINING
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DINING
Tables

DINING

Designed for its simplicity. 
Top in Eco Royal with 

legs made in iron.

W240 x D100 x H72.4 cm

£ 2,419.00 incl. VAT

£ 1,451.40
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-40%

Mod. 
ALVIN TABLE 

Partner: OLIVIERI
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DINING
Tables

DINING

Ecomalta Grigio Polvere top, 
Antracitegrey legs

Extensions in Ecomalta
Grigio Polvere

W.240/300/360 x 
D.105 x H.76 cm

£ 5,370.00 incl. VAT

£ 3,759.00
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-30%

Mod. 
TAILOR

EXTENDABLE
Partner: PRESOTTO
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DINING
Tables

DINING

Colours/finishes: 
Dark brown aluminium

(as shown)

ADD Dining table dimensions: 
W210 x D90x H74.5cm

ADD Bench x2 dimensions: 
W150 x D45x H45.4cm

£ 5,883.00 incl. VAT

£ 2,941.50
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-50%

Mod. 
ADD TABLE WITH 

BENCHES
Partner: CITTERIO
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DINING
Tables

DINING

High breakfast table with 
structure in tempered glass, 

fixed to the wall.
Ex-display from 

London Design Festival 2014.
W80 x D80 x H106 cm

Matt lacquer Fango top

or Matt lacquer Mandorla top

£ 1,092.00 incl. VAT

£ 819.00
incl. VAT  

EX-DISPLAY MODEL 
-25%

Mod. 
AIR TABLE
Partner: LAGO
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DINING
Chairs

DINING

3x Chairs Available

Covering: Leather cat. 9/N
W.54 x D.55 x H.91 cm

£ 860.00 incl. VAT (each)

£ 430.00
incl. VAT (each)  

EX-DISPLAY MODEL 
-50%

Mod. 
SWING CHAIR

Partner: TONON
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DINING
Chairs

DINING

2x Chairs Available

Swivel chair dimensions: 
W58cm x D64cm x H86cm

Colours/finishes: 
Lime green leather cover 

(as shown)

£ 1,316.00 incl. VAT (each)

£ 658.00
incl. VAT (each)  

EX-DISPLAY MODEL 
-50%

Mod. 
HE

Partner: TONON
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DINING
Chairs

DINING

Swivel chair dimensions: 
W47cm x D52cmx H79cm

Colours/finishes:
Black leather cover 

& wooden seat
4 chairs available

Colours/finishes: 
White leather cover 

& wooden seat
4 chairs available

£ 814.00 incl. VAT (each)

£ 407.00
incl. VAT (each)  

EX-DISPLAY MODEL 
-50%

Mod. 
GIPSY

Partner: TONON
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DINING
Chairs

DINING

Dimensions: 
W54cmx D55cmx H92cm

Colours: 
Dark brown leather cover

(as shown)

£ 936.00 incl. VAT (each)

£ 418.00
incl. VAT (each)  

EX-DISPLAY MODEL 
-50%

Mod. 
MISS MARTA
Partner: BONALDO



36

DINING
Chairs

DINING

Dimensions: 
W55 x D60 x H78 cm

Colours/finishes: 
Brown leather seat

(as shown)

£ 1,150.00 incl. VAT (each)

£ 575.00
incl. VAT (each)  

EX-DISPLAY MODEL 
-50%

Mod. 
THEA

Partner: OLIVIERI
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KITCHEN

KITCHEN

Finish: Puro touch polished glass
W. 240.8 x D. 61 x H. 227,2 cm

Appliances:
• Foster steam oven FL Black 

Mirror series (60x46), 
ref: 7103 680

• Foster Micro Combi FL Black 
Mirror series (60x46), 

ref: 7104620
• Foster FL Coffee machine 
Black Mirror series (60x46), 

ref: 2998 600
• Miele Fridge & Freezer KDN 

37132
COMPLETE Kitchen 
£43,460.10 incl. VAT

£ 32,595.08
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-25%

Mod. 
N.O.W. KITCHEN

COLUMN
Partner: LAGO
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KITCHEN

KITCHEN

Air doors
Worktop Iconcrete, doors in 

matt lacquer and titanium 
oak Gaggenau, Neff and 
Ernestomeda appliances

Columns 
W400 x D70 x H214cm

Island 
W412 to 498 x D120 x H96cm

Delivery & installation: £5,169

£ 103,395.00 incl. VAT

£ 51,697.50
incl. VAT  

EX-DISPLAY MODEL 
-50%

Mod. 
ICON

Partner: ERNESTOMEDA
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SLEEPING
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SLEEPING
Beds

SLEEPING

Leather special edition Carbon
W:231cm D:252cm H:100cmm

£ 10,109.00 incl. VAT

£ 5,055.00
incl. VAT  

EX-DISPLAY MODEL 
-50%

Mod. 
ELITE

Partner: OLIVIERI
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SLEEPING
Beds

SLEEPING

Upholstered bed with 
completely removable covering. 

Structure in multilayer wood 
covered with polyurethane and 
dacrondifferent density shaped 

padding. Visible external 
sewing. Adjustable slats height 

in 4 positions.
W231 x D252 x H100 cm

Cover: Dark brown soft leather

£ 8,012.00 incl. VAT

(No mattress W.180cm @ £1,650)

£ 4,807.20
incl. VAT  

EX-DISPLAY MODEL 
-40%

(With matress £5,797.20 incl. VAT)

Mod. 
ELITE BED

Partner: PRESOTTO
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SLEEPING
Wardrobes

SLEEPING

Finish: 
Doors in lacquered matt Lino 

with end module and 
handles inserts in 

lacquered matt Grigio. 
Interior in Royal finish.

W: 302 x D: 61.6 x H: 244 cm

 

£ 6,514.00 incl. VAT

£ 4,559.80
incl. VAT  

EX-DISPLAY MODEL 
-30%

Mod. 
GAP WARDROBE

Partner: OLIVIERI
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SLEEPING
Wardrobes

SLEEPING

Hanging unit for coats 
and shoes.

W. 65 x D. 20 x H. 190 cm

 

£ 1,476.00 incl. VAT

£ 1,033.80
incl. VAT  

EX-DISPLAY MODEL 
-30%

Mod. 
BOX

Partner: KRISTALIA
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SLEEPING
Wardrobes

SLEEPING

Finish: 
Lino lacquer, Interiors in Royal

W. 301.7 x D. 61.6 x H. 225.4 cm

 

£ 6,116.00 incl. VAT

£ 4,281.00
incl. VAT  

EX-DISPLAY MODEL 
-30%

Mod. 
GAP

Partner: OLIVIERI
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SLEEPING
Wardrobes

SLEEPING

Unique and exclusive with 
coplanar sliding door, equipped 

with automatic version on 
request. Externally and 

internally lacquered, it shows 
peculiar distinctions,

such as door and side with 
45 degree edge and a special 

disposal of internal equipment. 
Shown in matt Lino finishing 

and Royal wood interior.
W327.5 x D62 x H244 cm 

(+8 assembly) 

£ 11,447.00 incl. VAT

£ 6,868.20
incl. VAT  

EX-DISPLAY MODEL 
-40%

Mod. 
STRIPE TEASE

Partner: OLIVIERI
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SLEEPING
Wardrobes

SLEEPING

ELITE Sliding doors -3 doors, 
Eco leather ivory external finish 

with Smoked Oak handles. 
Royal internal finish. 

3x hanging rails. 
1x Elite chest of drawers 

(6 drawers), 
2x Elite shelves, 3 Royal shelves. 

1x fixed shoe rack. 
2x vertical LED stripes, 1x 

central horizontal LED light.
W.362.5 x D.68 x H.244 cm

£ 10,775.00 incl. VAT

£ 6,465.00
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-40%

Mod. 
ELITE 

WARDROBE
Partner: OLIVIERI



47

SLEEPING
Wardrobes

SLEEPING

Dimensions: 
W291 x D67 x H218cm

Colours/ finishes: 
Linen % Lacquer doors

£ 7,450.00 incl. VAT

£ 3,725.00
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-30%

Mod. 
BAND 

WARDROBE
Partner: OLIVIERI
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SLEEPING
Drawer Units

SLEEPING

A chest of drawers.

Finish: Carbon Oak.

W. 180 x D. 54 x H. 58.5 cm

£ 1,800 incl. VAT

£ 1,260.00
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-30%

Mod. 
SELF CHEST OF 

DRAWER
Partner: OLIVIERI
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SLEEPING
Drawer Units

SLEEPING

DIMENSIONS: 
W60 x D50x H125.4cm

COLOURS/FINISHES: 
Black wengeoak

2 items available, 
on display in Fulham 

showroom

£ 1,728.00 incl. VAT

£ 1,036.80
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-40%

Mod. 
EDWARD TALL 

CHEST OF DRAWERS
Partner: OLIVIERI
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BATHROOM
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WORKING
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LIGHTING
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LIGHTING

Colours/finishes: 
Chrome

(as shown)

£ 792.00 incl. VAT

£ 475.20
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-40% 

LIGHTING

Mod. 
SWING

Partner: VIBIA
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LIGHTING

DIMENSIONS: 
ø.50x H155cm

COLOURS/FINISHES: 
Cotton shade, chrome frame

(as shown)

£ 1,172.00 incl. VAT

£ 703.20
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-40% 

LIGHTING

Mod. 
PLIS

Partner: VIBIA
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LIGHTING

DIMENSIONS: 
W5 x D15 x H50 cm

COLOURS/FINISHES: 
white lacquer 

(as shown)

£ 740.00 incl. VAT

£ 444.00
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-40% 

LIGHTING

Mod. 
LOLLIPOP
Partner: VIBIA
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LIGHTING

COLOURS/FINISHES: 
white lacquer 

(as shown)

2 lamps available

£ 1,054.00 incl. VAT

£ 632.40
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-40% 

LIGHTING

Mod. 
SIGMA

Partner: VIBIA
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LIGHTING

DIMENSIONS: 
ø.50 x H190cm

COLOURS/FINISHES: 
black lacquer (as shown)

£ 860.00 incl. VAT

£ 516.00
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-40% 

LIGHTING

Mod. 
FUNNEL

Partner: VIBIA
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LIGHTING

as shown

£ 975.00 incl. VAT

£ 585.00
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-40% 

LIGHTING

Mod. 
VITRIUM

Partner: 
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LIGHTING

Dimensions: 
H195cm

(as shown)

£ 975.00 incl. VAT

£ 585.00
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-40% 

LIGHTING

Mod. 
REGULUS

Partner: NEMO 



60

LIGHTING

Dimensions: 
H182cm

(as shown)

£ 1,805.00 incl. VAT

£ 1,083.00
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-40% 

LIGHTING

Mod. 
AL-NAIR

Partner: NEMO 
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ACCESSORIES
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ACCESSORIES
Mirrors

Tobacco Oak
W.74 x D.8 x H.190 cm

£ 1,368.00 incl. VAT

£ 958.00
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-30% 

ACCESSORIES

Mod. 
GINEVRA MIRROR

Partner: PRESOTTO
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ACCESSORIES
Mirrors

W.70 x D.16 x H.180 cm

£ 1,116.00 incl. VAT

£ 837.00
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-25% 

ACCESSORIES

Mod. 
REVERSO MIRROR

Partner: FIAM
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GARDEN
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GARDEN

GARDEN

Colours/finishes: 
beige lacquered aluminium. 

(AS SHOWN)

ADD outdoor table 
dimensions: 

W120 x D120x H74cm

£ 3,149.00 incl. VAT

£ 1,889.40
incl. VAT 

EX-DISPLAY MODEL 
-40%

Mod. 
ADD OUTDOOR 

TABLE
Partner: CITTERIO



BAKER STREET
55 Baker Street

London, W1U 8EW
+44 (0)20 7486 0311

bakerstreet@livingspaceuk.com

FULHAM
53-55 Fulham High Street

London, SW6 3JJ
+44 (0)20 7731 1180

fulham@livingspaceuk.com

ISLINGTON
36 Cross Street

London, N1 2BG
+44 (0)20 7359 3950

islington@livingspaceuk.com


